



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 21/2015

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação torna pública a retificação do Edital nº 21/2015 que trata de propostas de projetos cooperativos de pesquisa aplicada.

Onde se lê:

ANEXO II
MODELO DE SUMÁRIO EXECUTIVO – Linha I

Leia-se:

ANEXO II
MODELO DE SUMÁRIO EXECUTIVO – **Linha I e Linha II**

Goiânia, 10 de março de 2016.

Original Assinado
Fabiano Guimarães Silva
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós Graduação e Inovação